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Arraunketako Euskal Federakuntza

Federación Vasca de Remo

CIRCULAR REGATA DE REMO OLIMPICO
Para el próximo día 2 de abril de 2021 en el campo de regatas “Josetxo Fernández Bakeriza”, está programada la I Confrontación de Banco Móvil, alternativa a la que debía haberse disputado el pasado día 20 de marzo, atendiendo al calendario provisional aprobado por la Junta Directiva en funciones, el 30 de diciembre de 2020, y que fue aplazada por las adversas previsiones meteorológicas. 
MODALIDAD, CATEGORÍAS Y DISTANCIAS

Modalidad:
Correspondientes a cada categoría


Regata en línea.
Hora de comienzo de las regatas: 10:00 horas
Categorías y distancias:
· Infantiles (Masculino y Femenino) (*): 1.000 metros.
· Cadetes (Masculino y Femenino):   1.500 metros.
· Juvenil (Masculino y Femenino):     2.000 metros.
· Absoluto (Masculino y Femenino):   2.000 metros.
· Veterano (Masculino y Femenino):  1.000 metros.
· Veteranos/as (Mixtos)

     :   1.000 metros.

PARTICIPACIÓN E INSCRIPCIONES

Podrán participar todos los/las deportistas que formalicen su inscripción por medio de sus respectivos clubes y que dispongan de la ficha de la AEF-FVR dada de alta para la temporada 2021. Los/as técnicos/as y delegados/as deberán tener ficha de la AEF-FVR vigente para 2021. Si participan clubes de otras comunidades deberán presentar las licencias correspondientes.
Las inscripciones (de embarcaciones) se realizarán en las hojas propias de la AEF-FVR o de la comunidad que representan, siendo la fecha tope de recepción de las mismas el lunes, día 29 de marzo de 2021, a las 19,00 horas, pudiéndose hacer llegar las oportunas hojas de inscripción, por correo postal o electrónico (arrauna@arrauna.org copia efaurreko@gmail.com), que tendrán que estar debidamente cumplimentadas.
Estás inscripciones deberán ser confirmadas en el plazo establecido como Fecha Límite de Inscripción.
Se recuerda que los equipos deben estar uniformados, y la obligatoriedad que tiene los/as timoneles infantiles y cadetes de portar el correspondiente chaleco salvavidas.
CIERRE INSCRIPCIÓN Y RETIRADA DE EQUIPOS

IMPORTANTE:
Fecha límite de inscripción: miércoles 31 de marzo 2021 a las 12 horas
Pasada la fecha límite de inscripción no se permitirá ninguna nueva inscripción, ni cambio en las tripulaciones inscritas con fecha 29 de marzo.

Todos los forfait, salvo los realizados por causa médica justificada, supondrán una penalización de 25,00 € por bote inscrito, que deberá abonarse antes de la celebración de la regata.
A estos efectos, será considerado “forfait” la retirada de cualquier tripulación inscrita, tras el cierre de la inscripción definitiva.

ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN Y CONFIRMACIÓN PARTICIPACIÓN

La reunión y entrega de las hojas de inscripción y licencias federativas por parte de los delegados/as, se realizará en el edificio de la instalación a partir de las 8:30 horas.
COMITE ORGANIZADOR 

Quedará formado en la reunión de delegados/as, de la forma siguiente: 

- Presidente AEF-FVR o Vicepresidente/a de la misma en quien delegue. 

- Un club elegido por sorteo en la reunión de delegados/as.
- Presidente/a del Jurado. 

El Comité Organizador, tendrá atribuciones para modificar y dar nuevas instrucciones, cuando así procediera para el mejor desarrollo de la Regata, determinando si procede o no la participación de una tripulación y/o remero/a. 

COORDINADOR DE SEGURIDAD 

De conformidad con la legislación vigente, por parte de la Federación se designará un directivo/a de la misma que será responsable de la seguridad de la Regata. 

Esta persona será el/la encargado/a del buen desarrollo de la competición. Será, también, quien autorice la celebración o suspensión de la misma por causas climatológicas.
(*) La categoría infantil podrá participar en esta competición siempre y cuando la Diputación Foral correspondiente, haya permitido la posibilidad de que los y las participantes de esta categoría estén federadas/os.
MUY IMPORTANTE:  A tener en cuenta
 Debido a la excepcional situación en la que nos encontramos por la COVID-19, se mantiene el protocolo que la Federación presentó a las autoridades competentes y que fue aprobado por el Departamento de Salud así como por el Departamento de Actividad Física y Deportes del Gobierno Vasco con fecha 24 de julio de 2020.
Este protocolo, como no puede ser de otra manera, se llevará a cabo estrictamente, siendo personal de la organización quienes hagan cumplir las medidas sanitarias, con lo cual pedimos que pongan todo en lo que esté en su mano, para poder llevar la competición sin problemas. Lean atentamente el citado protocolo (si no lo tuvieran nos lo comentan para que se lo volvamos a remitir) y cumplan con las instrucciones que emana por el bien de todos/as.

NO se permitirá la entrada a ningún club que no haya previsto de antemano las medidas sanitarias obligatorias y haya designado la persona encargada de transmitir al o a la  responsable destinado/a por la organización.
El día 30 de marzo, remitiremos un recordatorio de las medidas sanitarias que estarán presentes en la I Confrontación de Banco Móvil así como los documentos que deberán presentarse para poder competir en el evento anunciado. Adelantamos que no se permitirá la asistencia de personas que no acrediten su afiliación (licencia o justificante) a algún club participante.
Donostia, 25 de marzo de 2021 
Nota: Dado el poco tiempo de que disponemos, por  la actual situación que padecemos, solicitamos que cuanto antes se nos envíe las inscripciones con el fin de:

Habilitar el número de vehículos a entrar en el recinto.

Posibilidad de realizar la competición en horario de mañana y tarde (Botes Cortos-Largos).

Posibilidad de realizar doblajes (advirtiendo las posibles embarcaciones que van a ser tripuladas por los/as mismos/as deportistas). Esto claro está será dependiendo de la participación que haya.

La posibilidad de componer botes mixtos.

Esto que notificamos, como hemos indicado anteriormente, siempre y cuando se den las circunstancias para poder realizar todas estas condiciones.
Eugenio Fernández Soriano

Secretario de la AEF-FVR

Contacto

Teléfono  687709125

Correo  arrauna@arrauna.org / efaurreko@gmail.com
Nota: Estando en un periodo vacacional, en el cual los y las deportistas se encuentran sin ikastola, y dada la temporada atípica que padecemos, todo club que quiera subir a Legutio el día anterior a la fecha programada de la regata (2 de abril), o días posteriores a la competición, lo podrá hacer sin costo alguno para el club, con el fin de aprovechar las instalaciones para efectuar las pruebas que consideren oportunas. Les advertimos que en todas las fechas que se vayan a utilizar, no se podrá usar los servicios que ofrece la Federación (catamaranes, vestuarios, etc.), ya que de querer hacer uso de ello, el importe de esos servicios serían sufragados por el club que los requiriese, así mismo advertimos que la responsabilidad de la estancia fuera de la Confrontación, recaerá sobre el club.

Para ello deberán solicitar mediante el modelo oficial (se encuentra en la página WEB) la posibilidad de efectuar los entrenamientos en los días anteriores y/o posteriores a la Confrontación.
Errotaburu Pasealekua, 1-9º, 20018  Donostia-San Sebastián. 

E-mail: arrauna@arrauna.org Tlfn:34 943451891.Fax: 34 943469769
