** OFICINA TÉCNICA: Para confirmación de tripulaciónes, recogida de formularios/certificados COVID y entrega de acreditaciones:
El viernes de 17 a 21h en el Soto, las instalaciones del Club Ur Kirolak en el puerto. Enlace a google maps PINCHA AQUI
El sábado a partir de las 8 h en la carpa de la tienda, a la entrada del puerto. Enlace a google maps PINCHA AQUI

** RECORRIDOS REGATA: Os mandamos los dos recorridos que tenemos, el largo para los juveniles y absolutos y el corto, para los cadetes y veteranos. En ellos vienen indicadas las coordenadas de las boyas y zonas de calentamiento y refugio.

** PLANO de RETORNO AL PUERTO: Instrucciones a seguir para la vuelta a puerto después de terminar la ragata. IMPORTANTE!! Seguir instrucciones del personal en motoras.

** CUADRO DE PARTICIPACIÓN: Os enviamos el cuadro de participación corregido.

** PLANO DEL PUERTO: Donde vienen marcadas las ubicaciones de diversos puntos de interés (oficina técnica, parkings, WCs...).

** ENTREGA DE NUMEROS: Aquellos clubes que tengan embarcaciones sin numerar, deberán recoger el número asignado en la carpa de Mollaerdia del Puerto. Enlace de google maps PINCHA AQUÍ.

** Se recomienda traer carros/ruedas para trasladar las embarcaciones desde el parking a la rampa. Así como caballetes/neumáticos para su almacenamiento en tierra.

Un saludo,
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